

**Preporuka o minimalnim tehničkim zahtjevima  
prijamnika za prijam digitalnog zemaljskog  
televizijskog signala (DVB-T2) u Republici Hrvatskoj**

**– SMJERNICE ZA PROVEDBU –  
Listopad 2019.**

**Napomena**

Isključivo hrvatska verzija ovog dokumenta smatra se službenom i može se koristiti kao referenca.

## **1 UVOD**

Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti (HAKOM) izdala je i 18. srpnja 2017. godine objavila „Preporuku o minimalnim tehničkim zahtjevima prijamnika za prijam digitalnog zemaljskog televizijskog signala (DVB-T2) u Republici Hrvatskoj“ (dalje u tekstu: Preporuka).

HAKOM je proveo javni natječaj i 12. srpnja 2019. godine tvrtki Odašiljači i veze d.o.o., Zagreb (dalje u tekstu: OIV) izdao dozvolu za uporabu radiofrekvencijskog spektra za pružanje usluge upravljanja trima elektroničkim komunikacijskim mrežama digitalne televizije, za multiplekse M1 i M2 na području Republike Hrvatske i L1 na lokalnim područjima. Prema dozvoli, OIV je obvezan u roku od 6 mjeseci od izdavanja dozvole uspostaviti postupak certificiranja prijamničke opreme.

## **2 POSTUPAK CERTIFICIRANJA PRIJAMNIČKE OPREME**

Postupak certificiranja prijamnika uključuje odabir i pokretanje najprikladnijeg modela certificiranja u dogovoru s proizvođačima i distributerima prijamničke opreme te davanje prava na korištenje posebnog logotipa/ naljepnice onoj prijamničkoj opremi koja je uspješno zadovoljila uvjete iz postupka certificiranja. Također, OIV je obvezan izraditi internetsku stranicu na kojoj će se javnosti na razumljiv način objaviti popis svih uređaja koji su certificirani.

Za više informacija o postupku certificiranja kontaktirajte OIV na [dvbt2-cert@oiv.hr](mailto:dvbt2-cert@oiv.hr).

## **3 CERTIFIKACIJA UREĐAJA S OGRANIČENJIMA**

U odnosu na zahtjeve za HbbTV, OIV je ovlašten certificirati uređaje stavljene na tržište prije 1. srpnja 2020. godine koji ispunjavaju zahtjeve HbbTV v.1.5. Uređaji stavljeni na tržište nakon 1. srpnja 2020. godine moraju podržavati sve obvezne značajke i zahtjeve HbbTV v.2.0.1, uključujući ažuriranja objavljena od HbbTV organizacije.

OIV odlučuje o certificiranju uređaja u slučaju drugih ograničenja/ izuzetaka u odnosu na zahtjeve iz Preporuke. Takva ograničenja/ iznimke moraju biti navedene u javno objavljenom popisu certificiranih uređaja iz poglavlja 2.

U slučaju značajnih ograničenja, posebno u vezi s bilo kojim obveznim zahtjevom („mora“) iz Preporuke, a koje se ne može otkloniti ažuriranjem softvera (nadogradnjom programske podrške sustava), certifikat se ne smije izdati. U slučaju davanja certifikata uređaju sa značajnim ograničenjima, ta ograničenja moraju se otkloniti ažuriranjem softvera u roku od 3 mjeseca, u protivnom se certifikat mora opozvati.